

# MTA KÖZGAZDASÁGI- ÉS REGIONÁLIS TUDOMÁNYI KUTATÓKÖZPONT VILÁGGAZDASÁGI INTÉZET

1097 Budapest, Tóth Kálmán utca 2-4.  
Telefon: (06-1-)309-2643  
E-mail: vgi.titkarsag@krtk.mta.hu; honlap: www.vki.hu

## I. A kutatóhely fő feladatai 2018-ban

Az intézet kutatómunkájában az eddigi hagyományoknak megfelelően 2018-ban is kiemelt figyelmet kapott a világgazdaság és az Európai Unió – ezen belül természetesen Magyarország – jövőjét is meghatározó stratégiai jelentőségű kérdések elemzése, a kelet-közép-európai régió aktuális fejlődési trendjei, a posztszovjet térség valamint a feltörekvő országok világgazdasági pozíciója. Az intézet ebben az évben is prioritásként kezelte a magyar gazdaság nemzetközi versenyképessége változó feltételeinek vizsgálatát, ennek részeként elsősorban a világgazdaság középtávú fejlődését, a világgazdaság főbb hagyományos és új szereplői közötti erőviszonyok átalakulását és a magyar gazdaság számára adódó új lehetőségek és kockázatok vizsgálatát. A közvetlen térségünkben zajló folyamatok értékelése, a visegrádi országok belső gazdasági kapcsolatainak komparatív elemzése, illetve a térségnek egyes világgazdasági kérdésekkel és a magyar gazdaság számára is lényeges külgazdasági partnerekkel fenntartott gazdasági kapcsolatainak vizsgálata továbbra is kutatásaink napirendjén maradt.

A fentieknek megfelelően a kutatóközösség számos aspektusból is vizsgálta azokat a világgazdasági folyamatokat, amelyek meghatározzák Magyarország nemzetközi mozgásterének kereteit. Az intézet 2018-as kutatásai, ahogy a publikációk is, ezeket a célokat és szempontokat állították a középpontba. E törekvést szolgálták a havonta megrendezett műhelybeszélgetések, a külső szakértők bevonásával megtartott „Vendégváró” sorozat előadásai, az egyes kutatási projektek keretén belül, vagy azoktól függetlenül megrendezett intézeti konferenciák, valamint ezt képviselték az intézet kutatói számos hazai és nemzetközi konferencián való szerepléseik alkalmával is.

## II. A 2018-ban elért kiemelkedő kutatási és más jellegű eredmények

### a) Kiemelkedő kutatási és más eredmények

Az elmúlt években az intézet mindig jól szerepelt a Pennsylvania Egyetem kutatói által készített Global Go To Think Tank Index (GGTTI) rangsorában, azon belül is a nemzetközi gazdaságtannal foglalkozó think tankek listáján. Így volt ez 2018-as rangsor esetében is. A Világgazdasági Intézet ismét felkerült e rangsorba, a világ számos pontjáról érkező szavazatok alapján nem is egy, hanem három különböző listára is: A "Top Think Tanks in Central and Eastern Europe" listán a 30., a globális "Top International Economics Think Tanks" listán a 45. helyen végzett intézetünk, míg az ugyancsak globális "Top International Development Think Tanks" listáján a 114. helyen szerepel.

Az **Európai Integrációs Kutatócsoport** és további intézeti munkatársak írásaiból tanulmánykötet jelent meg „Változó Európai Unió a változó világban” címmel, aminek bemutatója 2018 áprilisában volt.

A csoportban folyó NKFIH kutatás „Az exportot befolyásoló tényezők – három európai régió összehasonlítása” címmel lezárult. A kutatás célja a balti, a visegrádi és az ibériai országok exportjának összehasonlító analízise volt. Az eredményeket egy konferencia mutatta be szeptember 27-én, továbbá egy 220 oldalas, angol nyelvű online kötet tartalmazza, amelynek címe: „Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions”. Kutatásunk rámutatott, hogy a válság utáni exportösztönző gazdaságpolitikai diverzifikációs célok ellenére a három periférikus térség külkereskedelme földrajzilag és termékszerkezetileg is koncentrált maradt. Kimutattuk, hogy a befektetésösztönző politika (nagyvállalatok vonzása) ellentmondásban van az exportösztönző célokkal (kivitel diverzifikálása). Bemutattuk, hogy a tágabb befektetésösztönző eszközrendszer (általános üzleti környezet) romlott a Visegrádi országok többségében, és ez hosszabb távon nem kompenzálható egyedi kedvezményekkel. Gravitációs ökonometriai modell segítségével bebizonyítottuk, hogy az EU „Aid for Trade” programja az Ibériai országok kivitelére szignifikánsan pozitív hatással volt, elsősorban a gyarmati múlttal rendelkező partnerországok miatt. Online kérdőívezést végeztünk, s 148 elemű kis-és középvállalati mintánk segítségével feltérképeztük a sikeres exportra ható fő tényezőket (saját menedzsment elkötelezettsége, piacismeret, nyelvtudás és technológiai fejlesztés). Az exportot korlátozó legfontosabb tényezők az információ, nyelvtudás és tőke hiánya voltak. Felmérésünk alátámasztja az „exporttal tanulás” elméletet, mert a válaszok szerint az export jelentős pozitív hatásokkal volt a termékfejlesztésre, foglalkoztatásra, piaci ismeretek bővülésére. Vállalati személyes interjúkon alapuló esettanulmányaink megerősítették a humán tényező kulcsszerepét.

Szintén 2018 szeptemberében indult el az EU Mozaikok sorozat. A rövid, informatív, ismeretterjesztő anyagok közös vonása, hogy az Európai Unióval kapcsolatosak. Az anyagok kéthetente frissülnek az Intézet honlapján.

A csoport kutatói részt vettek számos hazai és külföldi konferencián (ICEI Ostrava, EACES, SVOC), bírált hazai és külföldi folyóiratokban is publikáltak. Szerkesztőként, referensként is részt vettek könyvek, folyóiratcikkek létrehozásában. A csoport kutatói hazai (NKFIH) pályázatok beadásában is részt vettek az év során. A csoport tudományos segédmunkatársai előrehaladtak a Ph.D. fokozat megszerzése felé.

A **Fejlődés-gazdaságtani Kutatócsoport** főbb kutatási irányait 2018-ban is elsősorban a futó kutatási projektek határozták meg.

A 2016 decemberében indult, „Európán kívüli feltörekvő piacok multinacionális vállalatai Kelet-Közép-Európában” című NKFIH-kutatás az Európán kívüli feltörekvő országok multinacionális vállalatainak stratégiáit, működését, kihívásait vizsgálja Kelet-Közép-Európában. A kutatás első éve során az indiai, dél-afrikai, brazil, török, kínai, délkelet-ázsiai és orosz vállalatok hazai befektetési motivációit (ún. push faktorait) vizsgáltuk, míg 2018 során a fogadó kelet-közép-európai országok által generált jellemzőket (ún. pull faktorokat) vettük górcső alá. A második év kutatási eredményei alapján régióink országai elsősorban azért lehetnek vonzó befektetési célpontok a feltörekvő országok vállalatai számára, mert új lehetőséget kínálnak az export bővítéséhez, egyszersmind a vámjellegű akadályok elkerüléséhez; EU-tagságuk révén ők lehetnek (az egyik) stratégiai belépési pont Európa piacaira; dinamikus, nagyrészt fejlett, kevésbé telített gazdaságok; ahol rendelkezésre áll a

relatív olcsó, de szakképzett munkaerő; és – a nyugat-európai országokhoz képest – itt kevésbé vannak jelen politikai elvárások, gazdasági panaszok, protekcionista akadályok és nemzetbiztonsági aggályok.

A prágai konzorciumvezetővel a Nemzetközi Visegrádi Alaptól elnyert, „*Comparative Analysis of the Approach Towards China: V4+ and One Belt One Road*” című kutatás is elindult az év folyamán. E kutatás elsősorban a kínai „Egy út, egy öv” kezdeményezés kelet-közép-európai régióra gyakorolt hatására koncentrált, különös tekintettel a befektetési kapcsolatokra. A kutatás 5 régióbéli országban vizsgálódik: a Visegrádi Négyek mellett Szerbia esetében is feltérképezi a gazdasági kapcsolatok fejlődését, a befektetések állományának alakulását. Az előbbiekhöz kapcsolódóan a befektetések biztonsági aspektusainak vizsgálata is része a projektnek, ahol a tényleges biztonsági kihívások mellett az egyes kormányzatok hozzáállását, jogalkotói reakcióját is elemezzük (létezik-e az "investment screening" mechanizmus, és ha igen, összhangban van-e az európai mintákkal stb.).

2018 folyamán zárult le a 2015-ben indult „*Stratégiaváltás a világgazdaságban: exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés?*” című OTKA-kutatás, mely azt vizsgálta, hogy az elhúzódó világgazdasági válság körülményei között milyen lehetőségek vannak a növekedés beindítására és fenntarthatóságára: folytatható-e a sok ország esetében sikeres exportorientáció, avagy helyette/mellette a belső kereslet fogja vezérelni a növekedést. A kutatási eredmények alapján kijelenthető, hogy a centrumországok gazdaságának elhúzódó betegeskedése, a globális tőke-értékesülés hosszú ciklus-intenzív szakaszának befulladásá, az új innovációs ciklus indulásának késlekedése miatt a perifériák extenzív típusú fejlődése is lassul, dinamizmusuk csökken. Ennek ellenére a kereskedelem szerepe továbbra is jelentős maradhat. A kutatás eredményeit tartalmazó kötet az Akadémiai Kiadónál jelent meg tavaly év végén.

A Toshiba International Foundation által támogatott, „*Japan's role and interests in East Asian regionalism*” című kutatás keretében megjelent a kutatás tárgyát képező könyv, amely a kelet-ázsiai gazdasági integrációval és regionalizmussal foglalkozik. A könyv első fejezete a gazdasági integráció, regionalizálódás és regionalizmus elméleti megközelítésére fókuszál, illetve időrendben tárgyalja a regionalizmus különböző korszakait a két világháború közötti időszaktól kezdve. A második fejezetből megismerhetjük a kelet-ázsiai országok gyors gazdasági fejlődésének főbb ismérveit. A harmadik fejezetben a kelet-ázsiai regionalizmus különböző korszakait mutatja be a szerző. A negyedik fejezet pedig a globális pénzügyi és gazdasági válság Kelet-Ázsiára gyakorolt hatásait vizsgálja, külön kitérve a gazdasági integráció és a regionalizmus folyamatában történt változásokra, köztük a legújabb fejleményekre is.

A PAIGEO által támogatott, szintén a csoport keretein belül folytatott „*A nemzetközi segélyezés architektúrájának geopolitikai változásai*” című kutatás eredményeként 2019-ben átfogó kötet jelenik meg az Akadémiai Kiadó gondozásában.

A 2017 végén indult „*A fejlesztő államoktól az új protekcionizmusig: a fejlesztés-orientált beavatkozások átalakuló repertoárja a formálódó új világrendben*” című NKFIH-kutatás 2018-ban a fejlesztő államok megközelítését alkalmazva azt vizsgálta, hogyan tudnak a nemzeti fejlesztési stratégiák a 2016 után megjelenő új világgazdasági realitásokhoz alkalmazkodni, azaz van-e az állam-vezérelte kapitalizmusnak olyan válfaja, amely működőképes lehet az átalakuló, új világrend viszonyai közepette. A kutatás a

fejlesztésorientált megközelítést övező viták két központi témájára fókuszál, amelyek relevanciája azonban napjainkban sem csökkent, inkább nőtt: kereskedelem és tágan értelmezett iparpolitika (beleértve a tudomány-, technológia- és innovációs politikákat); valamint a tágan értelmezett szociális politikák (beleértve az oktatást és képzést, szociális politikákat és a munkaerőpiaci beavatkozásokat).

A csoport kutatói a fentiekén túl is számos – intézeten belüli, de más kutatócsoportokhoz kötődő, illetve intézeten kívüli szervezésű – kutatásban vettek és vesznek részt, számos publikációjuk jelent meg és nagy számban vettek részt hazai és nemzetközi konferenciákon, műhelybeszélgetéseken is. 2018 végén új fiatal kutató kollégával bővült a csoport, aki a külföldi befektetések biztonsági aspektusainak elemzésével és a kelet-ázsiai régió kutatásával foglalkozik, csatlakozva a már futó pályázatokhoz is.

**A Globalizáció Közgazdaságtana Kutatócsoport** 2018-ban is a világgazdasági kutatások szerteágazó területeivel, globális jelentőségű folyamatokkal foglalkozott. A Csoport két hagyományos kutatási területe az energetika, különös tekintettel a posztszovjet és a kelet-közép-európai régióra, illetve a globális értékláncok elméleti, pár esetben szektorális kutatása, ismételten hazai és régiós fókusszal. Ezekén a területeken a csoport továbbra is aktív kutatásokat folytat, közel ötven tudományos publikációt írt és több mint száz rendezvényen vett részt. Az év folyamán ketten csak részlegesen vettek részt a Csoport tevékenységében szülési szabadság, illetve külföldi ösztöndíj okán.

A Csoport kutatási tevékenységében egyre erőteljesebben jelentkeznek a fenntarthatósági szempontok, azok elméleti és gyakorlati problémái. Az év folyamán véget ért a „*A fenntarthatósági (zöld) szempontok globális értékláncokba integrálódásának hatása a magyarországi feldolgozóipari cégekre*” című kutatás, amelynek fő terepe a klímapolitika vállalati szintű adaptációjának magyarországi vizsgálata volt. A kutatás során készített menedzseri interjúk során kiderült, hogy a Nyugat-Európában tapasztalt, az energiafelhasználás rugalmasságának növelését célzó erőfeszítések ma nem jellemzőek a hazai vállalati körre, azok sokkal inkább az energiahatékonyság növelését tekintik kifizetődőnek és állítják fenntarthatósági politikájuk középpontjába.

A másik terület, amelyet a Csoport fokozott érdeklődéssel követ, az „energiaátmenet geopolitikájának” témája. Ez egy friss kutatási terület még Nyugat-Európában és az Egyesült Államokban is, az új energetikai technológiák és erőforrások révén megváltozott szektorális és világgazdasági viszonyokat vizsgálja. Ide tartoznak az új nyersanyagok és iparágak vizsgálata, az energiapiacokra és az energiabiztonságra vonatkozó következmények, a régi, fosszilis fűtőanyagok, illetve azok termelőire háruló implikációk. A Csoport főleg a kelet-közép-európai aspektusok vizsgálatát állítja tevékenysége középpontjába, ami jelenleg teljesen újszerű, még szűz terület.

Az említetteken felül további kutatásokkal is foglalkozik a Csoport. A „*Digitális átalakulás és mesterséges intelligencia Kínában*” című projekt 2019-ben indul, és a hagyományos értéklánc-kutatás egyfajta leágazásának tekinthető. Részt vettünk az intézeti profilba tartozó politikai, közgazdaságtudományi és a kapitalizmus változataira irányuló kutatásokban is, leginkább az orosz gazdasági modell elemzése révén. Ez utóbbiról a Világgazdasági Tudományos Tanács ülésén is előadás hangzott el. A szektorális politikák közül három kollégánk foglalkozik a közlekedéssel, a munkaerőpiacokkal és a jóléti rendszerekkel.

## **b) Párbeszéd a tudomány és a társadalom között**

A VGI továbbra is szakmai feladatai részének tekinti, hogy aktívan kommunikáljon a társadalommal, kutatási eredményeit a tudományos ismeretterjesztés, médiakapcsolatok, nyitott rendezvények révén ismertesse az érdeklődő szakmai közönséggel, a szélesebb értelemben vett nyilvánossággal. Ennek számos, rendszeres csatornája alakult ki az intézetben.

A tudományos ismeretterjesztés 2018-ban is különös hangsúlyt kapott, mivel a rendkívül gyorsan változó világgazdasági folyamatok egyre nehezebben követhető és érthető hatásokat gyakorolnak a magyar gazdaság külső és belső fejlődési tényezőire. Az intézet erre az igényre reagálva folytatta a 2013-ban megkezdett műhelysorozatát; a világgazdasági aktualitásokkal foglalkozó előadásokra és az azt követő beszélgetésekre havi rendszerességgel került sor. A nagy érdeklődést kiváltó szakmai beszélgetések témái között szerepeltek többek között a következők: műszaki fejlődés és hosszú távú gazdasági ciklusok; a német-francia tengely mai helyzete az EU-ban; az euró bevezetése a kelet-közép-európai régióban; a pénzügyi represszió jelensége a válság utáni Magyarországon; orosz gazdasági jelenlét Afrikában; energiaellátás-biztonság és gázdiverzifikáció Közép- és Kelet-Európában; Brexit – aktualitások és várakozások; kínai vállalatok Kelet-Közép-Európában - a vonzás (regionális) szabályai; gazdasági integráció és regionalizmus az ázsiai és csendes-óceáni térségben; a déli mediterrán országok és az Európai Unió: együttműködés kihívásokkal.

Az intézet 2015 végén új rendezvénysorozatot indított, Vendégváró címmel, melynek célja egy adott téma több szempontú megközelítése és intézeten kívüli kutatók, elemzők munkájának megismerése, megismertetése. E sorozat keretében került sor például a „*Horvátország EU-tagságának első tapasztalatai*” című előadásra, melyet Dr. Sigér Fruzsina, a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kara Európai Integrációs Tanszékének munkatársa tartott. Ugyancsak e sorozat keretében tartott előadást Agnieszka McCaleb, a Warsaw School of Economics, World Economy Research Institute részlegének munkatársa, "*Emerging MNCs in Poland in turbulent times of Belt and Road Initiative*" címmel. Özlem Genç (Ankara University, Faculty of Political Science) "*Evaluation of the industrial policy of the EU and Turkey in terms of global economic developments*" című előadására is e sorozat keretében került sor. Mindhárom előadást intézeti koreferátum követte.

A még 2017-ben az MTA Főtitkárának kezdeményezésére újjáalakult Világgazdasági Tudományos Tanács (VTT) 2018 folyamán négy alkalommal szervezett tudományos vitát a fontosabb magyar világgazdasági kutatóműhelyek, az üzleti szféra és a kormányzat magas szintű képviselőinek részvételével. A tavalyi év témái között a kelet-ázsiai fejlődési modellek összehasonlítása, az orosz makrogazdasági helyzet bemutatása, a Brexit elemzése és a világkereskedelem aktuális kérdései szerepeltek. A vitatémákat a VTT állandó tagjainak ajánlásai alapján választja ki a vezetőség. A vita videófelvétele az MTA honlapján elérhető, az előadások anyagainak tömörített változata szintén felkerül az MTA honlapjára, a viták alapjául szolgáló tudományos cikkek és az azokhoz tartozó opponensi vélemények pedig egy kötetben kerülnek publikálásra 2019 tavaszán.

Az intézet 2012 óta a változó olvasói igényeknek megfelelően blogot működtet, amely a <http://vilaggazdasagi.blog.hu/> oldalon érhető el. Bár a korábbi évekhez képest kevesebb, de 2018-ban is több bejegyzés született, elsősorban az intézet által szervezett műhelybeszélgetésekhez kapcsolódva, de akár attól függetlenül is. Ezen bejegyzések közül a hazai vezető gazdasági és általános portálok is több ízben vettek át cikkeket. Ezek az anyagok elérhetőek a *Facebookon* keresztül is, ahol az intézeti eseményekről vagy épp az intézet

kutatóinak médiaszerepléseiről is tájékozódhatnak az érdeklődők (az intézet facebook oldalát immár közel ezren követik napi szinten). Ahogy a fentiekből is kiderül, az intézet továbbra is törekszik használni azokat a kommunikációs csatornákat, amelyek napjainkban sokkal nagyobb olvasói elérhetőséget biztosítanak, mint a korábbi évtizedek hagyományos eszközei.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az intézet kutatói 2018-ban is jelentős nemzetközi konferenciát szerveztek a „*The Role of State in Varieties of Capitalism*” témájában, a Közép-európai Egyetem EU-bővítési Központjával együttműködve. A konferencia fő témája 2018-ban „*Uneven Development, Inequalities and the State*” volt, s 18 szekcióba sorolva több mint ötven előadást mutatott be, jelentős számú külföldi előadó részvételével. A kiemelt előadásokat a téma két nemzetközi hírnévű kutatója Henk Overbeek és Robert Wade tartották. A konferencia résztvevőinek és a rendezvény iránt érdeklődők száma évről évre egyre jelentősebb; ez is jelzi, hogy az évente megrendezésre kerülő konferencia a kutatási témakör egyik nemzetközileg is elismert fórumává vált. A kezdeményezés sikerét jelzi továbbá az is, hogy az első két konferencia anyagaiból, illetve azokra támaszkodva a Palgrave-MacMillan kiadónál tanulmánykötet jelenik meg 2019-ben.

A saját szervezésű rendezvényeken túl kutatóink számos hazai és nemzetközi konferencián és műhelybeszélgetésen, tudományos és ismeretterjesztő rendezvényen képviselték intézetünket. E megjelenések alkalmával sor került az intézeti kutatási eredmények bemutatására és az aktuális világgazdasági kérdésekkel kapcsolatos vélemények megfogalmazására is.

Az intézeti kutatások eredményeit tartalmazó kiadványokat – angol és magyar nyelvű műhelytanulmányokat, Kihívásokat, köteteket – továbbra is rendszeresen használják a felsőoktatásban. Ebben az is szerepet játszik, hogy az intézet munkatársai közül többen – az ország szinte egészét lefedően – kisebb-nagyobb rendszerességgel kurzusokat, előadásokat tartanak egyetemi/főiskolai hallgatók számára, s a kutatásokban szerzett ismereteik és gyakorlatuk révén szélesebb összefüggésrendszerbe ágyazottan, így elmélyültebb gondolkodásra ösztönözve képesek a hallgatókat ismeretekkel ellátni. Az intézeti kiadványok egyes részei kötelező és ajánlott irodalomként szerepelnek számos felsőoktatási intézmény kurzusain.

### **III. A kutatóhely hazai és nemzetközi kapcsolatai 2018-ban**

Az intézet nemzetközi kapcsolatrendszere nagy hagyományokra tekint vissza, ennek folyamatos fejlesztése, ápolása egy nemzetközi gazdasági kérdésekkel foglalkozó kutatóhely esetében elengedhetetlen működési feltétel. Eppen ezért a VGI 2018-ban is komoly erőfeszítéseket tett külső kapcsolatrendszere fenntartására, bővítésére. 2017-ben intézetünk régi-új együttműködést kezdeményezett a VGI és a környező országok hasonló kutatási profillal rendelkező intézetei között. A meglévő tudományos eredmények kölcsönös megismertetését és a jövőbeni kutatási együttműködések célzó nemzetközi műhelyre Belgrádban került sor, melyen kutatóink mellett részt vettek és előadást tartottak a szervező szerb Institute of Economic Sciences, Belgrade, a horvát Institute of Economics, Zagreb és az osztrák Vienna Institute for International Economic Studies munkatársai is. A három delegáció mindegyike több kutatóval, köztük intézetvezetőkkel képviseltette magát a rendezvényen. A következő négyoldalú találkozó 2019 áprilisában, Bécsben kerül megrendezésre.

A bilaterális kapcsolatok nagyobb tömege mellett természetesen egyéni kutatói szinten is folyik a külső kapcsolatok építése. Az intézet intézményileg is, de a kutatók szintjén még inkább tagja egy sor tekintélyes nemzetközi szakmai szervezetnek és szövetségnek (EADI, EACES, TEPSA, WINIR, EIBA, EAEPE, ISA). Ezeknek a szervezeteknek a közgyűlésein, az általuk szervezett konferenciákon és műhelybeszélgetéseken az intézet munkatársai rendszeresen részt vesznek. E rendezvények nem csupán a kutatási eredmények bemutatásának egyik fő csatornáját jelentik, hanem a külföldi kutatókkal történő jövőbeni együttműködés (közös publikációk, kutatási pályázatok stb.) megalapozása is itt történik.

Az intézet munkatársai többek között részt vettek a „*Post-Transition and Emerging Economies ten years after the Financial Crisis: Policies, Response, Performance and Challenges*” című varsói konferencián, továbbá az intézet által szervezett budapesti, „*The Role of State in Varieties of Capitalism*” (SVOC) című konferencián, valamint számos további hazai és nemzetközi rendezvényen. Kétoldalú nemzetközi egyezményeken alapulva folyik a bilaterális kapcsolatok fejlesztése román és lengyel kollégákkal, 2019-ben pedig várhatóan észtországi kapcsolatokkal bővül a kör. 2018-ban különösen magas volt az intézet munkájába bekapcsolódó vendégkutatók száma: 2 kínai és 2 török mellett egy francia kutató töltött el hosszabb-rövidebb időt a VGI-nél.

Az intézet hazai kapcsolatrendszerének fejlesztésére is törekszik. Rendezvényeire rendszeresen meghívja a szakmai közélet jelentős műhelyeinek képviselőit, a központi kormányzat és az üzleti szféra képviselőit is. A tudományos eredmények bemutatása, megvitatása mellett ezek az alkalmak is lehetőséget biztosítanak közös kutatási elképzelések kifejlesztésére és megvalósítására, az együttműködések megalapozására.

A hazai kapcsolatrendszer fejlesztése a kutatók oktatási tevékenysége révén is történik. Ez a kapcsolatrendszer lényegében lefedi a hazai felsőoktatás szinte valamennyi intézményét, beleértve a doktori iskolákban való tanítást, illetve törzstagságot is. Az intézet – elsősorban munkatársai révén – kapcsolatban áll egyebek mellett a Szegedi Tudományegyetemmel, a Budapesti Gazdasági Egyetemmel és a Budapesti Corvinus Egyetemmel, a Pázmány Péter Katolikus Egyetemmel, a Nemzeti Közszerzői Egyetemmel és az International Business Schoollal is. Az intézet kutatói nem csupán az oktatási tevékenységbe kapcsolódnak be, de részt vesznek kutatási együttműködések kialakításában is. Fontos szerepe van ezeknek a kapcsolatoknak a kutatói utánpótlás biztosításában is. Az oktatási intézmények doktori iskoláinak hallgatóiból az elmúlt években számos fiatal kutatót alkalmazott az intézet.

#### **IV. A 2018-ban elnyert fontosabb hazai és nemzetközi pályázatok rövid bemutatása**

A 2018-ban elnyert legjelentősebb projektek egyike a „*Comparative analysis of the approach towards China: V4 + and One Belt One Road*” című, a Nemzetközi Visegrádi Alap által finanszírozott kutatás, amely elsősorban a kínai „Egy út, egy öv” kezdeményezés kelet-közép-európai régióra gyakorolt hatását vizsgálja, különös tekintettel a befektetési kapcsolatokra. A kutatás 5 régióbéli ország(a Visegrádi Négyek mellett Szerbia) esetében térképezi fel a gazdasági kapcsolatok fejlődését, a befektetések állományának alakulását. Az előbbiekhöz kapcsolódóan a befektetések biztonsági aspektusainak vizsgálata is része a projektnek, ahol a tényleges biztonsági kihívások mellett az egyes kormányzatok hozzáállását, jogalkotói

reakcióját is elemezzük (létezik-e az "investment screening" mechanizmus, és ha igen, összhangban van-e az európai mintákkal stb.).

A „*Digitális átalakulás és mesterséges intelligencia Kínában*” című projekt célja annak vizsgálata, hogy miként használja Kína a digitális átalakulás és a mesterséges intelligencia nyújtotta lehetőségeket ahhoz, hogy a globális technológiai versenyben az élvonal közelébe kerüljön, kikerüljön a közepes jövedelemű országok csapdájából és az innováció-orientált növekedésre térjen át. A digitális átalakulás számos olyan gazdasági, társadalmi és geopolitikai változással jár a világon, amelyekre fel kell készülni és a várható hatásokat előre kell jelezni.

## V. A 2018-ban megjelent jelentősebb tudományos publikációk

1. Müller, J ; Kerényi, Á  
Experts' Comments from the Host Country  
In: Yang, Zaiping (szerk.) AFCA CEE Financial Summit Fórum – New Chapter of Asia-Europe Financial Cooperation, November 28-29, 2017 Budapest, Hungary  
Peking, Kína : Asian Financial Cooperation Association (AFCA), (2018) pp. 5-18. , 246 p.  
Közlemény:3415518 Egyéb konferenciaközlemény (Konferenciaközlemény )
2. Kerényi, Á  
Radical changes in financial services: digitalization, Fintech and their regulation  
In: Yang, Zaiping (szerk.) AFCA CEE Financial Summit Fórum – New Chapter of Asia-Europe Financial Cooperation, November 28-29, 2017 Budapest, Hungary  
Peking, Kína : Asian Financial Cooperation Association (AFCA), (2018) pp. 97-129. , 246 p.  
Közlemény:3407074 Egyéb konferenciaközlemény (Konferenciaközlemény )
3. Simai, M  
A felsőoktatás jövője, az élethosszi tanulás és a globális kihívások MAGYAR TUDOMÁNY  
179 : 1 pp. 90-98. , 9 p. (2018)  
Közlemény:3327145 Folyóiratcikk (Szakcikk )  
IV. Agrártudományok Osztálya A  
Irodalomtudományi Bizottság I.NYIO Irod Biz [1901-] A Néprajztudományi Bizottság I.NYIO [1901-] A  
Pedagógiai Tudományos Bizottság II. FTO PedTB [1901-] A Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] B  
Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] B  
Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] B  
Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] B Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] B Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] C
4. Artner, A



Aggasztó tendenciák az Európai Unió munkaerőpiacán STATISZTIKAI SZEMLE 96 : 4 pp. 341-374. , 34 p. (2018)

Közlemény:3361644 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] A Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] A

IV. Agrártudományok Osztálya A

Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] A Néprajztudományi Bizottság I.NYIO [1901-] A

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] A Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] A

## 5. Gerőcs, T ; Jelinek, Cs

A Nemzeti Együttműködés Rendszere az Európai Unióban: Magyarország EU-integrációjáról - történeti szociológiai megközelítésben

ESZMÉLET 2018 : 118 pp. 12-33. , 22 p. (2018)

Közlemény:3397225 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] C Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] C

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] D Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] D

## 6. Szigetvári, T

Az EU déli mediterrán politikája az Európai Beruházási Bank támogatási tevékenységének tükrében KÜLGAZDASÁG 62 : 5-6 pp. 62-82. , 21 p. (2018)

Közlemény:3398490 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] A Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] A

Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] B Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] B

Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] C Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] D

## 7. Simai, M

Bevezető

MAGYAR TUDOMÁNY 179 : 1 pp. 3-13. , 11 p. (2018)

Közlemény:3320946 Folyóiratcikk (Összefoglaló cikk )

IV. Agrártudományok Osztálya A

Irodalomtudományi Bizottság I.NYIO Irod Biz [1901-] A Néprajztudományi Bizottság I.NYIO [1901-] A

Pedagógiai Tudományos Bizottság II. FTO PedTB [1901-] A Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] B

Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] B Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] B

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] B Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] B Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] C

8. Somai, M

Brexit: Challenges for Europe

GLOBAL ECONOMIC OBSERVER 2 : 6 pp. 119-128. , 10 p. (2018)

Közlemény:30384845 Folyóiratcikk (Szakcikk )

9. Artner, A

Can capitalism be truly democratic?

REVIEW OF RADICAL POLITICAL ECONOMICS 50 : 4 pp. 793-809. , 17 p. (2018)

Közlemény:3369858 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Philosophy Helyzete: Q1

Folyóirat szakterülete: Scopus - Economics and Econometrics Helyzete: Q3

Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] C

10. Szunomár, Á ; McCaleb, A

Chinese and other East Asian foreign direct investment in Central and Eastern Europe: motives, location choices and employment approaches

Közlemény:30352389 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Economics and Econometrics Helyzete: Q4

Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] D

11. Szunomár, Á

Chinese FDI in Central and Eastern Europe: an overview of factors motivating Chinese MNEs in the CEE region

GLOBAL ECONOMIC OBSERVER 2 : 6 pp. 4-16. , 13 p. (2018)

Közlemény:30384732 Folyóiratcikk (Szakcikk )

12. Gerőcs, T ; Pinkasz, A

Conflicting interests in the Comecon integration: state socialist debates on East-West-South relations EAST CENTRAL EUROPE / L'EUROPE DU CENTRE EST 45 : 2-3 pp. 336-365. , 30 p. (2018)

Közlemény:30334522 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Cultural Studies Helyzete: Q4 Folyóirat szakterülete: Scopus - History Helyzete: Q4

Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q4

Történettudományi Bizottság II. FTO TTB [1901-] A

Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] C Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] D Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] D

13. Túry, G

Consequences of Technological Changes in the Automotive Industry: Perspectives of the Central European Region as Part of the Global Value Chains  
GLOBAL ECONOMIC OBSERVER 2 : 6 pp. 89-94. , 6 p. (2018)  
Közlemény:30384705 Folyóiratcikk (Szakcikk )

14. Szalavetz, A

Digitális átalakulás és fenntarthatóság: a technológioptimista környezetgazdászok és a pesszimista ökológiai közgazdászok közötti vita újraindítása  
KÖZGAZDASÁGI SZEMLE 65 : 10 pp. 1067-1088. , 22 p. (2018)

Közlemény:30308690 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] A Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] A

IV. Agrártudományok Osztálya A

Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] A Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] A

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] A Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] A Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] C

15. Fleischer, T

Erdősi F. (2017): A Közel-Kelet közlekedése: (Publikon Kiadó, Pécs, 670 o.) TÉR ÉS TÁRSADALOM 32 : 3 pp. 143-148. , 6 p. (2018)

Közlemény:3404133 Folyóiratcikk (Recenzió/kritika )

Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] A Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] A

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] A Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] A Történettudományi Bizottság II. FTO TTB [1901-] A

Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] C

16. Éltető, A

Export of SMEs after the crisis in three European peripheral regions – A literature review  
SOCIETY AND ECONOMY p. 15 Paper: ISSN 1588-970X (2018)

Közlemény:30361856 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Business and International Management Helyzete: Q3

Folyóirat szakterülete: Scopus - Economics, Econometrics and Finance (miscellaneous)

Helyzete: Q3 Folyóirat szakterülete: Scopus - Industrial Relations Helyzete: Q3

Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q3 Folyóirat szakterülete: Scopus - Public Administration Helyzete: Q4

Folyóirat szakterülete: Scopus - Strategy and Management Helyzete: Q4 Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] B

Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] C

Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] C Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] C

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] C

17. Éltető, A ; Udvari, B  
 Factors influencing the export of Hungarian SMEs  
 International Journal of Export Marketing 2 : 2 pp. 104-124. , 21 p. (2018)  
 Közlemény:30361855 Folyóiratcikk (Szakcikk )
18. Szalavetz, A  
 Fifty shades of green – What pales the final colour of green solutions? ACTA  
 OECONOMICA 68 : 4 pp. 499-519. , 21 p. (2018)  
 Közlemény:30376894 Folyóiratcikk (Szakcikk )  
 Folyóirat szakterülete: Scopus - Economics and Econometrics Helyzete: Q3 Szociológiai  
 Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő  
 Bizottság IXGJO GMB [1901-] C Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság  
 IXGJO NFDB [1901-] C Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] C  
 Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] C
19. Fleischer, Tamás  
 Gondolatok a közlekedés jövőjéről  
 LÉPÉSEK A FENNTARTHATÓSÁG FELÉ 23 : 1 pp. 4-7. , 4 p. (2018)  
 Közlemény:3353614 Folyóiratcikk (Szakcikk )
20. Fleischer, Tamás ; Tir, Melinda  
 Hazai közlekedési időmérleg elemzés  
 KÖZLEKEDÉSTUDOMÁNYI SZEMLE 68 : 2 pp. 7-22. , 16 p. (2018)  
 Közlemény:3369188 Folyóiratcikk (Szakcikk )
21. Sass, Magdolna  
 Hol volt, hol nem volt... Kínai tőkebefektetések Magyarországon és Kelet-Közép-Európában  
 KÜLGAZDASÁG 62 : 11-12 pp. 3-31. , 29 p. (2018)  
 Közlemény:30390777 Folyóiratcikk (Szakcikk )  
 Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] A  
 Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] A  
 Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] B Regionális  
 Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] B  
 Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] C Állam- és Jogtudományi  
 Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] D
22. Inotai, A  
 How Vulnerable? Export-oriented new member countries of the European Union and the  
 spread of trade protectionism  
 ASPEN REVIEW 2018 : 4 pp. 72-78. , 7 p. (2018)  
 Közlemény:30322646 Folyóiratcikk (Szakcikk )

23. Szalavetz, A

Impact of greening on the upgrading of manufacturing subsidiaries' technological capabilities – A Hungarian perspective

JOURNAL FOR EAST EUROPEAN MANAGEMENT STUDIES 23 : 3 pp. 426-446. , 21 p. (2018)

Közlemény:30308827 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Business and International Management Helyzete: Q3

Folyóirat szakterülete: Scopus - Industrial Relations Helyzete: Q3

Folyóirat szakterülete: Scopus - Management, Monitoring, Policy and Law Helyzete: Q3

Folyóirat szakterülete: Scopus - Strategy and Management Helyzete: Q3 Gazdaságtudományi

Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] D

24. Szalavetz, A

Industry 4.0 and capability development in manufacturing subsidiaries TECHNOLOGICAL FORECASTING AND SOCIAL CHANGE x p. x (2018)

Közlemény:3388414 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Business and International Management Helyzete: D1

Folyóirat szakterülete: Scopus - Management of Technology and Innovation Helyzete: D1

Folyóirat szakterülete: Scopus - Applied Psychology Helyzete: Q1

Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] A

25. Szalavetz, A

Ipari fejlődés és munka a tudásalapú társadalomban MAGYAR TUDOMÁNY 179 : 1 pp. 55-60. , 6 p. (2018)

Közlemény:3327181 Folyóiratcikk (Szakcikk )

IV. Agrártudományok Osztálya A

Irodalomtudományi Bizottság I.NYIO Irod Biz [1901-] A Néprajztudományi Bizottság I.NYIO [1901-] A

Pedagógiai Tudományos Bizottság II. FTO PedTB [1901-] A Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] B

Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] B

Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] B

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] B Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] B Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-]

C

26. Artner, A

Is Catching Up Possible?: The example of Central and Eastern Europe

SCIENCE AND SOCIETY: A JOURNAL OF MARXIST THOUGHT AND ANALYSIS 82 : 4 pp. 502-530. , 29 p. (2018)

Közlemény:3406483 Folyóiratcikk (Összefoglaló cikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q3 Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő

Bizottság IXGJO GMB [1901-] C

27. Lukács, E ; Völgyi, K  
Mega-FTAs in the Asia-Pacific region: a Japanese perspective  
EUROPEAN JOURNAL OF EAST ASIAN STUDIES 17 : 1 pp. 158-175. , 18 p. (2018)  
Közlemény:3391922 Folyóiratcikk (Szakcikk )  
Folyóirat szakterülete: Scopus - Cultural Studies Helyzete: Q2 Folyóirat szakterülete: Scopus - History Helyzete: Q2 Folyóirat szakterülete: Scopus - Development Helyzete: Q3  
Folyóirat szakterülete: Scopus - Geography, Planning and Development Helyzete: Q3  
Folyóirat szakterülete: Scopus - Political Science and International Relations Helyzete: Q3  
Folyóirat szakterülete: Scopus - Social Sciences (miscellaneous) Helyzete: Q3  
Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q3 Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] D Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] D  
Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] D

28. Szanyi, M  
Műszaki haladás és gazdasági növekedés  
MAGYAR TUDOMÁNY 179 : 9 pp. 1359-1375. , 17 p. (2018)  
Közlemény:3407548 Folyóiratcikk (Szakcikk )  
IV. Agrártudományok Osztálya A  
Irodalomtudományi Bizottság I.NYIO Irod Biz [1901-] A Néprajztudományi Bizottság I.NYIO [1901-] A  
Pedagógiai Tudományos Bizottság II. FTO PedTB [1901-] A Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] B  
Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] B Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] B  
Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] B Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] B Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] C

29. Éltető, A ; Udvari, B  
Nemzetköziesedés a válság után – a magyar kis- és középvállalatok exportjára ható tényezők  
KÖZGAZDASÁGI SZEMLE 65 : 4 pp. 402-425. , 24 p. (2018)  
Közlemény:3356767 Folyóiratcikk (Szakcikk )  
Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] A Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] A  
IV. Agrártudományok Osztálya A  
Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] A Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] A  
Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] A Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] A Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] C

30. Weiner, Cs  
Outward foreign direct investment by Russian MNEs: focus on home-country push factors, Europe and five CEE countries  
BALTIC RIM ECONOMIES 15 : 2 pp. 42-43. , 2 p. (2018)

Közlemény:3357584 Folyóiratcikk (Rövid közlemény )

31. Artner, A

Philippe Van Parijs and Yannick Vanderborght, Basic Income: A Radical Proposal for a Free Society and a Sane Economy  
SCIENCE AND SOCIETY: A JOURNAL OF MARXIST THOUGHT AND ANALYSIS 82 : 3 pp. 456-458. , 3 p. (2018)

Közlemény:3392519 Folyóiratcikk (Recenzió/kritika )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q3 Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] C

32. Gerőcs, T ; Pinkasz, A

Rendszerkritikai útkeresés 1989 után: Antikapitalista baloldal. Szerk.: Krausz Tamás. Eszmélet Alapítvány - Közép-Európai Fejlesztési Egyesület, 2016.

FORDULAT 2018 : 23 pp. 249-258. , 10 p. (2018)

Közlemény:3397231 Folyóiratcikk (Recenzió/kritika ) Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] D Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] D Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] D

33. Kalotay, K ; Éltető, A ; Sass, M ; Weiner, Cs ; Tanaka, H

Russian capital in the Visegrad countries (ヴィシエグラード諸国におけるロシア資本)

ROSHIA YŪRASHIA NO KEIZAI TO SHAKAI / RUSSIAN EURASIAN ECONOMY AND SOCIETY 2018 : 1028 pp. 16-27. , 12 p. (2018)

Közlemény:3415208 Folyóiratcikk (Szakcikk )

34. Szalavetz, A

Sustainability-oriented cross-functional collaboration to manage trade-offs and interdependencies INTERNATIONAL JOURNAL OF MANAGEMENT AND ECONOMICS 54 : 1 pp. 3-17. , 15 p. (2018)

Közlemény:3371235 Folyóiratcikk (Szakcikk )

35. Weiner, Cs

Svein S. Andersen, Andreas Goldthau and Nick Sitter (eds.) Energy Union: Europe's New Liberal Mercantilism?: (International Political Economy Series) Palgrave Macmillan UK, 2017, 253 p. ISBN 978-1-137-59105-0

SOCIETY AND ECONOMY 40 : 2 pp. 315-327. , 13 p. (2018)

Közlemény:3357587 Folyóiratcikk (Recenzió/kritika )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Business and International Management Helyzete: Q3

Folyóirat szakterülete: Scopus - Economics, Econometrics and Finance (miscellaneous)

Helyzete: Q3 Folyóirat szakterülete: Scopus - Industrial Relations Helyzete: Q3

Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q3 Folyóirat

szakterülete: Scopus - Public Administration Helyzete: Q4

Folyóirat szakterülete: Scopus - Strategy and Management Helyzete: Q4 Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] B  
Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] C  
Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] C  
Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] C  
Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] C

36. Artner, A

Tamás Krausz, Reconstructing Lenin: An Intellectual Biography

SCIENCE AND SOCIETY: A JOURNAL OF MARXIST THOUGHT AND ANALYSIS 82 : 2 pp. 315-318. , 4 p. (2018)

Közlemény:3357507 Folyóiratcikk (Recenzió/kritika )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q3 Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] B Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] C

37. Orosz, Á

The Development of Social Spending in East Central Europe

EURÓPAI TÜKÖR: AZ INTEGRÁCIÓS STRATÉGIAI MUNKACSOPORT KÉTHAVONTA MEGJELENŐ FOLYÓIRATA 21 : Special Edition 1 pp. 49-69. , 21 p. (2018)

Közlemény:30321976 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] C Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] C Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] C

Demográfiai Osztályközi Állandó Bizottság IXGJO DEM [1901-] D Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] D

Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] D

38. Orosz, Á

The impact of the 2008 economic and financial crisis on the public spending devoted to social protection in the EU

EASTERN JOURNAL OF EUROPEAN STUDIES 9 : 2 pp. 187-203. , 17 p. (2018)

Közlemény:30378931 Folyóiratcikk (Szakcikk )

39. Orosz, Á

Transformations of the welfare state in Hungary

Journal of Insurance, Financial Markets and Consumer Protection 3 : 29 pp. 50-65. , 16 p. (2018) Közlemény:30378964 Folyóiratcikk (Szakcikk )

40. Szigetvári, T



Trust and Crisis Management in the European Union. An Institutional Account of Success and Failure in Program Countries, by Dóra Györffy, Palgrave Macmillan, 2018, pp. 244, ISBN 978-3-319- 69211- 1

ROMANIAN JOURNAL OF EUROPEAN AFFAIRS 18 : 2 pp. 121-123. , 3 p. (2018)

Közlemény:30332134 Folyóiratcikk (Recenzió/kritika )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Political Science and International Relations Helyzete: Q4  
Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] C  
Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] D

41. Szalavetz, A

Úton az energiahatékonyságtól az energiarugalmasságig: magyarországi iparvállalatok tapasztalatai VEZETÉSTUDOMÁNY 49 : 6 pp. 13-21. , 9 p. (2018)

Közlemény:3391865 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottság IXGJO GMB [1901-] B Regionális Tudományok Bizottsága IXGJO RTB [1901-] C

Szociológiai Tudományos Bizottság IXGJO SZTB [1901-] C Állam- és Jogtudományi Bizottság IXGJO ÁJB [1901-] C

42. Szanyi, M

Varieties of State Capitalism

GLOBAL ECONOMIC OBSERVER 2 : 6 pp. 140-146. , 7 p. (2018)

Közlemény:30384871 Folyóiratcikk (Szakcikk )

43. Kerényi, Á ; Molnár, J ; Müller, J

Veszedelemes viszonyok a bankok és a fintechek között? GAZDASÁG ÉS PÉNZÜGY 5 : 1 pp. 88-99. , 12 p. (2018)

Közlemény:3356452 Folyóiratcikk (Szakcikk )

44. Artner, A

Why and How the First Socialist State Evolved: Science & Society on Reconstructing Lenin: Reconstructing Lenin: An Intellectual Biography 552 pp, \$34 pbk, ISBN 9781583674499 By Tamás Krausz. Reviewed by Annamária Artner in Science & Society, pp 315-18, vol. 82, no. 2, April 2018 MONTHLY REVIEW-AN INDEPENDENT SOCIALIST MAGAZINE 2018 pp. 1-2. , 2 p. (2018)

Közlemény:3359172 Folyóiratcikk (Recenzió/kritika ) Folyóirat szakterülete: Scopus - Gender Studies Helyzete: Q1

Folyóirat szakterülete: Scopus - Geography, Planning and Development Helyzete: Q2

Folyóirat szakterülete: Scopus - Management, Monitoring, Policy and Law Helyzete: Q2

Folyóirat szakterülete: Scopus - Sociology and Political Science Helyzete: Q2

Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] C

45. Artner, A ; Sőreg, K

Worrying labour market tendencies in the European Union

ROMANIAN JOURNAL OF EUROPEAN AFFAIRS 18 : 1 pp. 71-92. , 22 p. (2018)

Közlemény:3383384 Folyóiratcikk (Szakcikk )

Folyóirat szakterülete: Scopus - Political Science and International Relations Helyzete: Q4  
Nemzetközi és Fejlődéstanulmányok Doktori Bizottság IXGJO NFDB [1901-] C  
Politikatudományi Bizottság IXGJO PTB [1901-] D

46. Völgyi, K

A belső és külső kereslet szerepe Dél-Korea gazdasági növekedésében  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont,  
Világgazdasági Intézet (2018) , 22 p.  
Közlemény:3362781 Könyv (Műhelytanulmány )

47. Szigetvári, T

A déli mediterrán országok és az Európai Unió: a gazdasági kapcsolatok kihívásai Budapest,  
Magyarország : MTA KRTK Világgazdasági Intézet (2018) , 21 p.  
Közlemény:30337168 Könyv (Műhelytanulmány )

48. Kiss, J

Átalakulóban a világkereskedelelem? Gondolatok a világkereskedelelem átalakulásáról az USA  
és Kína közötti kereskedelmi konfliktus tükrében  
Budapest, Magyarország : MTA KRTK Világgazdasági Intézet (2018) , 55 p.  
Közlemény:30396284 Könyv (Műhelytanulmány )

49. Szijártó, N

Az euró bevezetése a közép-kelet-európai régióban: tapasztalatok és kimaradás Budapest,  
Magyarország : MTA KRTK Világgazdasági Intézet (2018) , 74 p.  
Közlemény:30318824 Könyv (Műhelytanulmány )

50. Ricz, J

Brazilian Foreign Direct Investment in ECE: host country determinants  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional  
Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 23 p.

Közlemény:30329025 Könyv (Műhelytanulmány )

51. Szigetvári, T

Eastern Europe as investment location for Turkish OFDI  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional  
Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 39 p.  
Közlemény:30329048 Könyv (Műhelytanulmány )

52. Nagy, S Gy ; Ricz, J

Economic crisis in Brazil: its roots, causes and scenarios  
Budapest, Magyarország : Institute for Foreign Affairs and Trade (2018) , 25 p.  
Közlemény:3345429 Könyv (Műhelytanulmány )

53. Szigetvári, T  
Európai integráció és/vagy keleti nyitás: Török külpolitikai és külgazdasági dilemmák a 21. század elején  
Budapest, Magyarország : Typotex Kiadó (2018) , 236 p. Közlemény:3366117 Könyv (Monográfia )
54. Éltető, A (szerk.)  
Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 218 p.  
Közlemény:3425306 Könyv (Szakkönyv )
55. Szigetvári, T  
Exportorientáció és belső piac a török növekedési stratégiában  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet (2018) , 43 p.  
Közlemény:3343108 Könyv (Műhelytanulmány )
56. Szigetvári, T  
Financing operations of the European Investment Bank (EIB) in the Southern Mediterranean countries  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 21 p.  
Közlemény:3374890 Könyv (Műhelytanulmány )
57. Völgyi, K  
Foreign direct investments of emerging Asia in V4 countries: host country determinants  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 36 p.  
Közlemény:30311957 Könyv (Műhelytanulmány )
58. Szunomár, Á  
Gazdasági csodák / gazdasági csapdák: kínai növekedési kilátások a japán és a dél-koreai példa tükrében  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet (2018) , 41 p.  
Közlemény:3358942 Könyv (Műhelytanulmány )
59. Völgyi, K  
Gazdasági integráció és regionalizmus Kelet-Ázsiában  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet (2018) , 159 p.  
Közlemény:3335536 Könyv (Szakkönyv )

60. Gerőcs, T  
Indian companies' technological investments in the EU with a special focus on Central and Eastern Europe  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 57 p.  
Közlemény:30334882 Könyv (Műhelytanulmány )
61. Naszádos, Zs  
Jamaikától Berlinig: a német kormányalakítási tárgyalások elhúzódásának okai és következményei Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet (2018) , 15 p.  
Közlemény:3344225 Könyv (Műhelytanulmány )
62. Simai, M  
Mikor lesz a következő világgazdasági válság?  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet (2018) , 12 p.  
Közlemény:3343823 Könyv (Műhelytanulmány )
63. Szanyi, M  
Műszaki fejlődés és hosszú távú gazdasági ciklusok  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet (2018) , 48 p.  
Közlemény:3321559 Könyv (Műhelytanulmány )
64. Ricz, J  
New developmentalism in the 21st century: towards a new research agenda  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 43 p.  
Közlemény:30322199 Könyv (Műhelytanulmány )
65. Weiner, Cs  
Pull factors driving Russian multinationals into five CEE countries: a sectoral overview  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 40 p.  
Közlemény:30379619 Könyv (Műhelytanulmány )
66. Szunomár, Á  
Pull factors for Chinese FDI in East Central Europe  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 23 p.  
Közlemény:30338052 Könyv (Műhelytanulmány )

67. Simai, M  
Revisiting NIEO, and the related problems in the North-East-South policies of the 1970s  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 11 p.  
Közlemény:3350234 Könyv (Műhelytanulmány )
68. Weiner, Cs  
Security of energy supply and gas diversification in Poland  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 75 p.  
Közlemény:3424020 Könyv (Műhelytanulmány )
69. Kiss, Judit (szerk.)  
Stratégiaaváltás a világgazdaságban: exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés BUDAPEST : Akadémiai Kiadó (2018) , 212 p.  
Közlemény:30351626 Könyv (Szakkönyv )
70. N, Rózsa E  
The EU and the Iran Nuclear Deal: How to Proceed?  
Róma, Olaszország : Istituto Affari Internazionali (2018) , 6 p. Közlemény:3394395 Könyv (Műhelytanulmány )
71. Kerényi, Á  
The fintech challenge: digital innovations from post-communist EU member countries  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences (2018) , 47 p.  
Közlemény:30374088 Könyv (Műhelytanulmány )
72. Deák, A  
Van-e orosz modell? Gazdasági útkeresés és modernizáció Oroszországban  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet (2018) , 48 p.  
Közlemény:3394617 Könyv (Műhelytanulmány )
73. N., Rózsa E  
Weapons of Mass Destruction in the Middle East and North Africa  
Barcelona, Spanyolország : CIDOB - Barcelona Centre for International Affairs (2018) , 22 p.  
Közlemény:30339700 Könyv (Műhelytanulmány )
74. Völgyi, Katalin  
A belső és külső kereslet szerepe Japán gazdasági növekedésében

In: Kiss, Judit (szerk.) Stratégiaváltás a világgazdaságban : exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés  
BUDAPEST : Akadémiai Kiadó, (2018) pp. 43-62. , 20 p. Közlemény:30351939  
Könyvrészlet (Szaktanulmány )

75. Körösi, I

A gazdasági növekedés és a pénzügyi egyensúlyhiányok kezelése az EU-ban In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 29-54. , 26 p.  
Közlemény:3360910 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

76. Körösi, István

A humán tőke szerepe a fenntartható fejlődésben  
In: Halm, Tamás; Hurta, Hilda\*\*; Koller, Boglárka\*\* (szerk.) Gazdasági, politikai és társadalmi kihívások a 21. században : Ünnepi kötet a 65 éves Halmai Péter tiszteletére  
Budapest, Magyarország : Dialóg Campus Kiadó, (2018) pp. 191-201. , 11 p.  
Közlemény:3426259 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

77. Simai, M

A magyar jövőkutató fél évszázada és a globális változások főbb irányai  
In: Nováky, Erzsébet; S., Gubik Andrea (szerk.) A múltból átívelő jövő : VIII. Magyar (Jubileumi) Jövőkutató Konferencia : 50 éves a magyar jövőkutató, 2018 : Budapest, 2018. november 14-15. : Konferenciakötet  
Győr, Magyarország : Palatia Nyomda és Kiadó Kft, (2018) pp. 13-22. , 10 p.  
Közlemény:30323621 Könyvrészlet (Konferenciaközlemény )

78. Naszádos, Zs

A német-francia „tandem” jövője a gazdasági válság tükrében  
In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 250-266. , 17 p.  
Közlemény:3360997 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

79. Szalavetz, A

A potenciális energiahatékonyság és az energiahatékonysági rés  
In: Halm, Tamás; Hurta, Hilda\*\*; Koller, Boglárka\*\* (szerk.) Gazdasági, politikai és társadalmi kihívások a 21. században : Ünnepi kötet a 65 éves Halmai Péter tiszteletére  
Budapest, Magyarország : Dialóg Campus Kiadó, (2018) pp. 255-264. , 10 p.  
Közlemény:30319572 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

80. Kerényi, Á

Az adattudós szerepe a fintechek és bankok közötti rivalizálásban a világban, az EU-ban és Magyarországon

In: Kovács, Péter (szerk.) Ünnepi kötet Dr. Katona Tamás egyetemi tanár 70. születésnapjára Szeged, Magyarország : Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar, (2018) pp. 205- 217. , 13 p.

Közlemény:30354046 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

81. Szanyi, M

Az eltűnt regionális konvergencia nyomában

In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 187-202. , 16 p.

Közlemény:3360985 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

82. N, Rózsa E ; Szigetvári, T

Az EU és a déli Mediterráneum: együttműködés kihívásokkal

In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 317-340. , 24 p.

Közlemény:3361041 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

83. Artner, A

Az Európai Unió munkaerőpiaca

In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 161-186. , 18 p.

Közlemény:3359188 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

84. Éltető, A

Az Európai Unión belüli kereskedelem a válság után

In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 134-160. , 27 p.

Közlemény:3360968 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

85. Szijártó, N

Az eurózóna új intézményi struktúrája és a csatlakozás kérdése

In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 55-80. , 26 p.

Közlemény:3360927 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

86. Szijártó, N

Az optimális valutaövezetek elmélete és az európai monetáris integráció párhuzamos fejlődése In: Halm, Tamás; Hurta, Hilda\*\*; Koller, Boglárka\*\* (szerk.) Gazdasági, politikai és társadalmi kihívások a 21. században : Ünnepi kötet a 65 éves Halmai Péter tiszteletére

Budapest, Magyarország : Dialóg Campus Kiadó, (2018) pp. 467-478. , 12 p.  
Közlemény:30319580 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

87. Artner, A

Brazília útkeresése: belföldi piac vagy exportorientáció?

In: Kiss, Judit (szerk.) Stratégiaváltás a világgazdaságban : exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés

BUDAPEST : Akadémiai Kiadó, (2018) pp. 105-142. , 38 p. Közlemény:30392583  
Könyvrészlet (Szaktanulmány )

88. Somai, M

Brexit: tények, veszélyek, lehetőségek

In: Éltető, A; Sziujártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 203-225. , 23 p.

Közlemény:3360991 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

89. Szunomár, Á

Chinese investment in European peripheries: Who pays the piper calls the tune?

In: Janulewicz, Łukasz A. - Experiences with Chinese investment in the Western Balkans and the post- Soviet space : Lessons for Central Europe?

Budapest, Magyarország : Center for European Neighborhood Studies, (2018) pp. 22-25. , 4 p. Közlemény:30347050 Könyvrészlet (Műhelytanulmány része )

90. Erzsébet, N Rózsa

Cold War modalities - do they have a chance in the Gulf?

In: Tim, Niblock; Talmiz, Ahmad; Degang, Sun (szerk.) Conflict resolution and creation of a security community in the Gulf Region

Berlin, Németország : Gerlach Press, (2018) pp. 103-119. , 17 p. Közlemény:3279440  
Könyvrészlet (Szaktanulmány )

91. Geröcs, Tamás ; Pinkasz, András

Debt-Ridden Development on Europe's Eastern Periphery

In: Manuela, Boatcă; Andrea, Komlosy; Hans-Heinrich, Nolte (szerk.) Global Inequalities in World- Systems Perspective : Theoretical Debates and Methodological Innovations

New York, Amerikai Egyesült Államok : Routledge Publishing, (2018) pp. 131-153. , 23 p.  
Közlemény:3188607 Könyvrészlet (Könyvfejezet )

92. Szunomár, Á ; Mccaleb, A ; Chen, X

Economic relations between China and Central and Eastern Europe: trade and investment issues

In: Weiqing, Song (szerk.) China's relations with Central and Eastern Europe : from "old comrades" to new partners



London, Egyesült Királyság / Anglia : Routledge, (2018) pp. 48-65. , 18 p.  
Közlemény:3222357 Könyvrészlet (Könyvfejezet )

93. Szijártó, N

Exchange rate regimes, labour market trends and recovery from the crisis

In: Éltető, A (szerk.) Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions

Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences, (2018) pp. 7-36. , 30 p.

Közlemény:3425476 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

94. Éltető, A

Export of SMEs after the crisis in three European peripheral regions: stimulating factors and effects on firms

In: Éltető, A (szerk.) Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions

Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences, (2018) pp. 179-195. , 17 p.

Közlemény:3425526 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

95. Szigetvári, T

Exportorientáció és belső piac a török növekedési stratégiában

In: Kiss, Judit (szerk.) Stratégiaváltás a világgazdaságban : exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés

BUDAPEST : Akadémiai Kiadó, (2018) pp. 179-210. , 32 p. Közlemény:30392619  
Könyvrészlet (Szaktanulmány )

96. Éltető, A ; Udvari, B

Factors influencing the export of Hungarian SMEs

In: Éltető, A (szerk.) Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions

Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences, (2018) pp. 196-218. , 23 p.

Közlemény:3425531 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

97. Éltető, A

Foreign trade of goods and services of the peripheral regions: characteristics and tendencies after the crisis

In: Éltető, A (szerk.) Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions

Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences, (2018) pp. 112-145. , 34 p.

Közlemény:3425492 Könyvrészlet (Szaktanulmány ) | Hibás/hiányos

98. Völgyi, Katalin

Gazdasági növekedés Dél-Koreában: export versus belső kereslet általi vezéreltség

In: Kiss, Judit (szerk.) Stratégiaváltás a világgazdaságban : exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés  
BUDAPEST : Akadémiai Kiadó, (2018) pp. 63-79. , 17 p. Közlemény:30351940  
Könyvrészlet (Szaktanulmány )

99. Fleischer, Tamás ; Tir, Melinda  
Hazai közlekedési időmérleg elemzés  
In: Hamarné, Szabó Mária (szerk.) Közlekedésfejlesztés Magyarországon 2018  
Budapest, Magyarország : Budapesti és Pest megyei Mérnöki Kamara, (2018) pp. 81-86. , 6 p.  
Közlemény:30369960 Könyvrészlet (Konferenciaközlemény )

100. Gerőcs, T  
India világgazdasági integrációja  
In: Kiss, Judit (szerk.) Stratégiaváltás a világgazdaságban : exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés  
BUDAPEST : Akadémiai Kiadó, (2018) pp. 143-178. , 36 p. Közlemény:30392793  
Könyvrészlet (Szaktanulmány )

101. N, Rózsa E  
Iran and the Indian Ocean  
In: Tim, Niblock; Ahmad, Talmiz; Degang, Sun (szerk.) The Gulf States, Asia and the Indian Ocean : Ensuring the Security of the Sea Lanes  
Berlin, Németország : Gerlach Press, (2018) pp. 115-133. , 18 p. Közlemény:3388171  
Könyvrészlet (Könyvfejezet )

102. Túry, G  
Kapcsolódás vagy lemaradás? A külföldi működőtőke befektetések az Európai Unió centrumtértségéből a dél- és a kelet európai félperiféria tagállamokba  
In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 108-133. , 26 p.  
Közlemény:3360959 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

103. Szunomár, Á  
Kína: az exportorientált fejlődés vége?  
In: Kiss, Judit (szerk.) Stratégiaváltás a világgazdaságban : exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés  
BUDAPEST : Akadémiai Kiadó, (2018) pp. 80-104. , 25 p. Közlemény:30387942  
Könyvrészlet (Szaktanulmány )

104. Szunomár, Á  
Kína – a békés partner: az Európai Unió és a Kínai Népköztársaság gazdasági kapcsolatainak története, aktualitásai és lehetőségei  
In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 296-316. , 21 p.  
Közlemény:3361003 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

105. Szalavetz, A

Néhány gondolat Szanyi Miklós: „Műszaki fejlődés és hosszú távú gazdasági ciklusok” című írása ürügyén

In: Szanyi, M - Műszaki fejlődés és hosszú távú gazdasági ciklusok

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 38-48. , 11 p.

Közlemény:3334543 Könyvrészlet (Műhelytanulmány része )

106. Szunomár, Á

One Belt, One Road: Connecting China with Central and Eastern Europe?

In: Cheng, Y; Song, L; Huang, L (szerk.) The Belt & Road Initiative in the Global Arena : Chinese and European Perspectives

Singapore, Szingapúr : Palgrave Macmillan, (2018) pp. 71-85. , 15 p. Közlemény:3296746

Könyvrészlet (Könyvfejezet )

107. Kerényi, Á

Posztszocialista tagállamok az Európai Unióban

In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 81-107. , 27 p.

Közlemény:3360946 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

108. Szanyi, M

Regional inequalities and foreign direct investments: the case of Hungary

In: Fadda, S; Tridico, P (szerk.) Inequality and Uneven Development in the Post-Crisis World Abingdon, Egyesült Királyság / Anglia : Routledge Taylor & Francis Group, (2018) pp. 145-166. , 22 p.

Közlemény:3305927 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

109. Kiss, Judit

Stratégiaaváltás a világgazdaságban: exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés In: Kiss, Judit (szerk.) Stratégiaaváltás a világgazdaságban : exportorientáció és/vagy belső keresletre alapozott növekedés

BUDAPEST : Akadémiai Kiadó, (2018) pp. 9-42. , 34 p. Közlemény:30351637 Könyvrészlet (Könyvfejezet )

110. Túry, G

The role of the automotive industry as an export-intensive sector in the EU peripheral regions

In: Éltető, A (szerk.) Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions

Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences, (2018) pp. 146-178. , 33 p.  
Közlemény:3425546 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

111. Inotai, A

Történelmi keresztúton az Európai Unió: kihívások és lehetséges válaszok In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban

Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 11-28. , 18 p.  
Közlemény:3360884 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

112. Antalóczy, K ; Éltető, A

Trade and FDI policy promoting export: experiences of the three peripheral regions  
In: Éltető, A (szerk.) Export influencing factors in the Iberian, Baltic and Visegrád regions  
Budapest, Magyarország : Institute of World Economics, Centre for Economic and Regional Studies, Hungarian Academy of Sciences, (2018) pp. 37-76. , 40 p.  
Közlemény:3425480 Könyvrészlet (Szaktanulmány )

113. Fleischer, Tamás

Tudomány az utazásban: utazás a közlekedéstudományban  
In: Munkácsy, András; Jászberényi, Melinda (szerk.) Utazás a tudományban : Konferencia a 70 éves Pálfalvi József tiszteletére : Konferenciakötet  
Budapest, Magyarország : Budapesti Corvinus Egyetem, (2018) pp. 20-28. , 9 p.  
Közlemény:30337448 Könyvrészlet (Könyvfejezet )

114. Deák, A

Válság vagy trend?: Az EU-orosz kapcsolatok a pénzügyi válság után In: Éltető, A; Szijártó, N (szerk.) Változó Európa a változó világban  
Budapest, Magyarország : MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, Világgazdasági Intézet, (2018) pp. 267-295. , 29 p.  
Közlemény:3359356 Könyvrészlet (Szaktanulmány )